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Skôr ako sa rozpíšem chcem sa ospravedlniť za svoju oneskorenú správu o svojom 
pobyte vo Wolverhamptone. Svoje poznatky podám v stručnosti a ak by mal niekto záujem 
o viac informácii, tak ich prípadným záujemcom rada podám. 
 

ŠKOLA 
 

Tento študijný program je skôr zameraný na štúdium teoretických oborov medicíny. 
Priebeh vyučovania je podrobne opísaný v správe Hanky Študentovej tak to už nebudem viac 
popisovať, len dodám zopár svojich poznatkov. Najviac my dal zabrať predmet Advanced 
Pharmacology,  kde sme počas roka písali  4 eseje a na záver semestra som ešte musela 
vypracovať esej na poslednú tému z PBL a čerpať pri tom aspoň z  20 zdrojov, ktoré sme 
museli samozrejme uviesť a stručne popísať. Aj napriek tomu sa mi tento predmet páčil 
a výuka formou PBL(Problem Based Learning) mi plne vyhovovala. Praktické cvičenia 
z imunológie  ma veľmi nebavili ale kto má rád ELISU a iné lab techniky tak si príde na 
svoje, všetko si to tam môže sám odskúšať. Hematológia bolo zaujímavá a v rámci 
vyučovania nám prednášalo kopec zaujímavých ľudí z praxe. Všetci pedagógovia boli veľmi 
ochotní a radi poradili s akýmkoľvek problémom. Študijné materiály nájdete v knihovni alebo 
je možnosť zakúpenia kníh, ale nie sú najlacnejšie. A samozrejme je tu nevyčerpateľný zdroj 
informácii internet a od správcu počítačovej učebne v knihovni (Learning Center) je dobré si 
vypýtať prístupové heslo pre rôzne databázy ako Medline,...   

Inak viac info nájdete na stránkach Univerzity of Wolverhampton www.wlv.ac.uk kde 
si z ponuky Academic Schools (pravý horný roh na hlavnej stránke) vyberte Applied Sciences 
a potom Biomedical Sciences. 

A tiež nezabudnite, že v rámci univerzity majú zahraničný študenti možnosť 
navštevovať kurzy angličtiny (za super cenu 2 libry celý semester) pre prípravu na Cambridge 
skúšky, alebo len pre vlastné zdokonalenie.  

 
UBYTOVANIE 

 
Ubytovanie som mala na  koleji Lomas Street a bola som spokojná, inak viď. poznatky 

Hanky.     
 

ZÁBAVA, CESTOVANIE a PRÁCA 
 

 Nezabudnite si v prvých dňoch potom ako obdržíte univerzitnú ID kartu zaobstarať aj 
kartu študentskej únie- NUS card. Student Union poriada výlety pre exchange students a cena 
sa pohybuje okolo 5- 10 libier. Ja som takto navštívila rodisko Shakespeara – Stradtford, 
York, Bath. Pre náročnejších je pripravený aj víkendový výlet do Amsterdamu. Ak chcete 
spoznať Anglicko ešte viac odporúčam zakúpiť Travell Coach Card, predáva sa na každej 
autobusovej stanici za 9 libier, tak ušetrite na každej ceste asi 30% a je platná 1 rok. Touto 
cestou som navštívila Liverpool,  Bristol, Londýn. Tiež som využila výhodnej novembrovej 
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ponuky Eurostar Trains a spolu so svojim priateľom som navštívila Paríž, lístok na vlak Paríž 
- Londýn a späť stál 50 libier. 
 Čo sa týka cestovania v blízkom okolí nezabudnite navštíviť Iron Bridge (prvý železný 
most v európe)  je to 5 km peši z Talfordu a galériu vo Walsall kde nájdete aj niečo z tvorby 
Picassa, Van Gogha a iných zvučných mien. Na všetky spomínané miesta sa dostanete 
školskými autobusmi ktoré premávajú denne v pravidelných intervaloch od koleji Randall 
Lines a sú pre študentov univerzity zdarma. Mestskou dopravou sa zas dostanete do 
Birminghamu, čo je najbližšie veľkomesto.   
 
 Kultúrny život je možný v rámci Student Union, kde sú hlavne priateľné ceny každý 
piatok, keď sú všetky nápoje za 1 libru (čo je veľmi dobrá cena na Anglicko). V meste je tiež 
mnoho typických „ english pubs“, kde stojí 1 veľké pivo od 1,3- 2 libier. Pekné kultúrne 
vyžitie vám tiež prinesie Arena Theater, kde sa hrajú rôzne predstavenia (lístok 5- 10 libier).  
 
 Samozrejme všetky tieto akcie niečo stoja, preto neváhajte a využite príležitosti si 
trochu privyrobiť. Odporúčam sa hneď prvý týždeň zaregistrovať v univerzitnom Job Shop ( 
budova MU- v prízemi), táto organizácia vám potom pravidelne posiela pracovné ponuky na 
váš školský email. Na hlavnom námestí – Victoria Square v  „ Turist Information“ vám zase 
poskytnú adresy dalšich pracovných agentúr, priemerná hodinová mzda študenta je asi 5 
libier. Dobrý typ je založiť si účet v NatWest Bank, každý študent dostal pri založení účtu 40 
libier a študentský balíček (písacie potreby, hrnček, sladkosti,...) 
 

NA ZÁVER 
 

 Ja som bola s týmto študijným pobytom plne spokojná po každej stránke a som rada, 
že som dostala možnosť stráviť v Anglicku jeden semester. Bola to výborná skúsenosť, 
nehovoriac o zlepšení mojej angličtiny,  preto každému vrelo odporúčam študijné pobyty 
v zahraničí. Na záver prikladám zopár fotiek z Wolverhamptonu. Prípadný záujemcovia 
o viac informácii mi môžu písať na email simkovic@centrum.cz.  
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